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ATAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA da 1ª sessão legislativa extraordinária da 13ª legislatura EM 5/1/99

Presidência do Deputado Raul Lima Neto

Sumário: Comparecimento - Falta de "quorum" - Ordem do Dia.

Comparecimento

- Comparecem os Deputados:

Anivaldo Coelho - Arnaldo Canarinho - Arnaldo Penna - Dimas Rodrigues - Elbe Brandão - Glycon Terra Pinto - Marco Régis - Raul Lima Neto - Tarcísio Henriques - Wilson  
Trópia.

Falta de "Quorum"

O Sr. Presidente (Deputado Raul Lima Neto) - Às 14h15min, a lista de comparecimento não registra a existência de número regimental. A Presidência deixa de abrir a reunião, por  
falta de "quorum", e convoca os Deputados para a reunião ordinária de amanhã, dia 6, às 14 horas, com a ordem do dia regimental.

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA da 1ª sessão legislativa extraordinária da 13ª legislatura EM 6/1/99

Presidência do Deputado Wilson Trópia

Sumário: Comparecimento - Falta de "quorum" - Ordem do Dia.



Comparecimento

- Comparecem os Deputados:

Alencar da Silveira Júnior - Anivaldo Coelho - Geraldo Santanna - José Maria Barros - Marco Régis - Tarcísio Henriques - Toninho Zeitune - Wilson Trópia.

Falta de "Quorum"

O Sr. Presidente (Deputado Wilson Trópia) - Às 14h15min, a lista de comparecimento não registra a existência de número regimental. A Presidência deixa de abrir a reunião, por  
falta de "quorum", e convoca os Deputados para a reunião ordinária de amanhã, dia 7, às 14 horas, com a ordem do dia regimental.

ATA DA 28ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA

Às dezessete horas do dia quinze de dezembro de mil novecentos e noventa e oito, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia os Deputados Romeu Queiroz, Presidente;  
Cleuber Carneiro,  1º-Vice-Presidente;  Francisco Ramalho,  2º-Vice-Presidente;  Geraldo Rezende,  3º-Vice-Presidente;  Elmo Braz, 1º-Secretário;  Ivo José, 2º-Secretário;  Marcelo 
Gonçalves, 3º-Secretário; Dilzon Melo, 4º-Secretário, e Maria Olívia, 5ª-Secretária. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, e  
é lida e aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, a Mesa decide: 1 - determinar à Diretoria-Geral que proceda a estudos para instalação de sistema de identificação eletrônico  
nas instalações do Palácio da Inconfidência; 2 - definir diretrizes a serem observadas no projeto de expansão da TV Assembléia; 3 - definir critérios para readequação dos gabinetes  
parlamentares; 4 - autorizar o repasse de verba de subvenção social para o Hospital das Clínicas da UFMG; 5 - regulamentar a concessão de auxílio para formação profissional. Em 
seguida, é aprovada a Deliberação da Mesa nº 1.575, de 1998, que altera a Deliberação da Mesa nº 590, de 10/4/91, que regulamenta o sistema de estágio profissionalizante na 
Secretaria da Assembléia.  É aprovada,  também, a Deliberação da Mesa nº 1.576, de 1998, que altera a Deliberação da Mesa nº 1.509, de 7/1/98. Isso posto,  a Mesa aprova a  
solicitação do Deputado Ermano Batista de liberação de recursos de subvenção social para a Prefeitura Municipal de Jequeri. Aprova, ainda, a solicitação do Deputado Romeu 
Queiroz de liberação de recursos de subvenção social para a União das Creches de Patrocínio. Prosseguindo com os trabalhos, o Presidente procede à distribuição das matérias aos  
relatores,  cabendo ao Deputado Cleuber Carneiro o processo contendo o termo de aditamento que trata da alteração do contrato celebrado entre a Assembléia  e Cetest  Minas 
Engenharia e Serviços S.A., tendo como objeto o fornecimento e a instalação de sistema de ar condicionado e exaustão mecânica com automação completa mediante controle digital  
em cinco gabinetes a serem reformados no 1º andar do Palácio da Inconfidência, incluindo o fornecimento de todos os equipamentos, componentes e materiais, bem como toda a  
mão-de-obra necessária à execução dos serviços; o processo contendo o termo aditivo que trata da manutenção do preço e da prorrogação do contrato celebrado entre a Assembléia e 
Teleatlas Engenharia e Comércio Ltda., que tem como objeto a locação de 15 receptores de rádio-chamada, bem como a manutenção por mais doze meses, a contar de 1º/1/99, do 
preço contratual; e o Requerimento nº 2.724/98, da Comissão de Transporte,  Comunicação e Obras Públicas; ao Deputado Francisco Ramalho o processo contendo o termo de  
contrato a ser celebrado entre a Assembléia e a CEMIG, tendo como objeto regular o fornecimento de energia elétrica; e o processo contendo o termo de contrato a ser celebrado  
entre a Assembléia e Integris S.A., tendo como objeto a manutenção de equipamentos de informática; ao Deputado Elmo Braz o processo contendo o termo de contrato a ser  
celebrado entre a Assembléia e Preview Produções Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de assessoramento e supervisão dos serviços de produção da TV Assembléia; ao 
Deputado Ivo José o Requerimento nº 2.740/98, do Deputado Gilmar Machado; ao Deputado Marcelo Gonçalves os processos contendo os termos de contratos a serem celebrados  
entre a Assembléia e as seguintes empresas: NOBHE - Núcleo de Oftalmologia de Belo Horizonte S/C Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de assistência médica na  
especialidade de oftalmologia; Bioimagem Ultrassonografia e Doppler Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de assistência médica na especialidade de ultra-sonografia,  
ambos incluindo a realização de exames complementares pelos  integrantes do plano de assistência  da Casa;  o processo contendo o termo de contrato a ser  celebrado entre a  
Assembléia e Reabilitar Núcleo de Fisioterapia Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de fisioterapia aos integrantes do plano de assistência da Casa; e o Requerimento nº  
2.734/98, da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária; e à Deputada Maria Olívia o Requerimento nº 2.743/98, do Deputado Alencar da Silveira Júnior. Logo após,  
passa-se à parte da reunião reservada à apresentação, à discussão e à votação de pareceres. Com a palavra, o Deputado Cleuber Carneiro passa a apresentar o parecer que emitiu sobre 
o processo contendo o termo de aditamento que trata  da alteração do contrato celebrado entre  a Assembléia e Cetest Minas Engenharia  e Serviços S.A., tendo como objeto o 
fornecimento e a instalação de sistema de ar condicionado e exaustão mecânica com automação completa mediante controle digital em cinco gabinetes a serem reformados no 1º  
andar do Palácio da Inconfidência, incluindo o fornecimento de todos os equipamentos, componentes e materiais, bem como toda a mão-de-obra necessária à execução dos serviços -  
parecer favorável, autorizando a respectiva despesa - aprovado; o processo contendo o termo aditivo que trata da manutenção do preço e da prorrogação do contrato celebrado entre a 
Assembléia e Teleatlas Engenharia e Comércio Ltda., que tem como objeto a locação de 15 receptores de rádio-chamada, bem como a manutenção por mais doze meses, a contar de 
1º/1/99, do preço contratual - parecer favorável, autorizando a respectiva despesa - aprovado; e o Requerimento nº 2.724/98, da Comissão de Transporte, Comunicação e Obras  
Públicas - parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta - aprovado. Ato contínuo, o Deputado Francisco Ramalho manifesta-se sobre o processo contendo o  
termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e a CEMIG, tendo como objeto regular o fornecimento de energia elétrica - parecer favorável, autorizando a respectiva despesa  
- aprovado; e o processo contendo o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e Integris S.A., tendo como objeto a manutenção de equipamentos de informática - parecer  
favorável, com inexigibilidade de licitação, com base no art. 24, I, da Lei nº 9.444, de 1987, e no art. 25, I, da Lei nº 8.666, de 1993, autorizando a respectiva despesa - aprovado. Em 
seguida, o Deputado Elmo Braz manifesta-se sobre o processo contendo o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e Preview Produções Ltda., tendo como objeto a  
prestação de serviços de assessoramento e supervisão dos serviços de produção da TV Assembléia - parecer favorável, autorizando a respectiva despesa - aprovado. Também faz uso 
da palavra o Deputado Ivo José, para relatar o Requerimento nº 2.740/98, do Deputado Gilmar Machado - parecer pela aprovação - aprovado. Logo em seguida, o Deputado Marcelo  
Gonçalves passa a relatar os processos a ele distribuídos, quais sejam: processos contendo os termos de contratos a serem celebrados entre a Assembléia e as seguintes empresas:  
NOBHE - Núcleo de Oftalmologia de Belo Horizonte S/C Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de assistência médica na especialidade de oftalmologia; e Bioimagem  
Ultrassonografia e Doppler Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de assistência médica na especialidade de ultra-sonografia, ambos incluindo a realização de exames  
complementares pelos integrantes do plano de assistência da Casa - pareceres favoráveis, ambos com inexigibilidade de licitação com base no art. 25, "caput", da Lei nº 8.666, de 
1993, autorizando as respectivas despesas - aprovados; processo contendo o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e Reabilitar Núcleo de Fisioterapia Ltda., tendo  
como objeto a prestação de serviços de fisioterapia aos integrantes do plano de assistência da Casa - parecer favorável, com inexigibilidade de licitação com base no art. 25, "caput",  
da Lei  nº 8.666, de 1993, autorizando a respectiva despesa - aprovado; e o Requerimento nº 2.734/98, da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária - parecer pela 
aprovação - aprovado. Ainda nesta parte da reunião, a Deputada Maria Olívia apresenta seu parecer sobre o Requerimento nº 2.743/98, do Deputado Alencar da Silveira Júnior -  
parecer pela aprovação na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta - aprovado. São aprovados,  ainda, atos relativos a cargo em comissão e de recrutamento amplo do Grupo  
Específico de Apoio às Atividades de Representação Político-Parlamentar da Secretaria desta Assembléia, a serem publicados no "Diário do Legislativo", de conformidade com a  
estrutura estabelecida nas Deliberações da Mesa nºs 1.155, de 1995, e 1.533 e 1.569, de 1998. Para finalizar, o Presidente assina os seguintes atos: dispensando o servidor Luiz de  
Jesus da Função Gratificada de Nível Superior - FGS -, com exercício na Área de Serviços Gerais,  do Quadro de Pessoal desta Secretaria. Nada mais havendo a ser tratado, o  
Presidente encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 23 de dezembro de 1998.

Romeu Queiroz, Presidente - Cleuber Carneiro - Francisco Ramalho - Geraldo Rezende - Elmo Braz - Ivo José - Marcelo Gonçalves - Dilzon Melo - Maria Olívia.

ATA DA 1ª REUNIÃO Conjunta DAS COMISSÕES DE DEFESA DO CONSUMIDOR E DE SAÚDE

Às dez horas do dia dezessete de março de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Geraldo Nascimento, Ambrósio Pinto, João Leite e 
Antônio Roberto, membros da Comissão de Defesa do Consumidor; Jorge Eduardo de Oliveira, Adelmo Carneiro Leão, Wilson Pires e Antônio Roberto, membros da Comissão de  
Saúde. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Jorge Eduardo Oliveira, declara aberta a reunião e informa aos Deputados que não há ata a ser lida, por se tratar da  
primeira reunião conjunta das Comissões. A Presidência esclarece que a presente reunião se destina a obter informações sobre o direito dos cidadãos ao atendimento pelo Sistema 
Único de Saúde - SUS - e sobre denúncias de falsificação de medicamentos.  Passa-se à discussão e à votação de proposições da Comissão.  O Deputado Geraldo Nascimento  
apresenta  requerimento em que solicita seja ouvida na presente reunião a Sra. Renata Loiola  Souto,  Presidente do Conselho Regional de Farmácia.  Submetido a votação,  é o  
requerimento aprovado. Ato contínuo, a Presidência comunica aos Deputados e aos demais participantes que serão ouvidos na presente reunião os Srs. Aída Santana, Maria do  
Carmo e Luiz Marinho, representantes do Sr. Athos de Carvalho, Secretário Municipal de Saúde; Rodrigo Botelho Campos, Coordenador do PROCON-BH; João Batista Gomes  
Soares, 1º Secretário e Diretor do Departamento de Fiscalização do Conselho Regional de Medicina, representante do Sr. Roberto Junqueira de Alvarenga, Presidente do Conselho  
Regional de Medicina de Minas Gerais; Carlos Eduardo Ferreira, Presidente da Associação dos Hospitais de Minas Gerais; Roberto dos Santos e João Athaíde Torres Valadares,  
Conselheiros do Conseho Municipal de Saúde; e Renata Loiola Souto, Presidente do Conselho Regional de Farmácia. Em seguida, o Presidente concede a palavra ao Deputado  
Geraldo Nascimento, para que explique o objetivo da reunião. Após, a Presidência passa a palavra aos convidados para que façam as suas exposições e respondam às perguntas 
formuladas  pelos  Deputados  e  participantes,  conforme  consta  nas  notas  taquigráficas.  Na  fase  dos  debates,  o  Deputado  João  Leite  sugere  aos  Presidentes  das  Comissões  
supramencionadas,  a realização de um seminário para uma discussão mais  ampla sobre a questão da Saúde no Estado de Minas Gerais.  Cumprida a finalidade da reunião,  a  
Presidência agradece a presença dos convidados e dos parlamentares, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 17 de março de 1998.



Jorge Eduardo de Oliveira, Presidente - Geraldo Nascimento - Ambrósio Pinto - João Leite - Antônio Roberto - Adelmo Carneiro Leão - Wilson Pires. 

ATA DA 135ª REUNIÃO Extraordinária da comissão de fiscalização financeira e orçamentária

Às dezessete horas do dia dois de dezembro de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Kemil Kumaira, Gilmar Machado, Sebastião 
Navarro Vieira, Antônio Júlio, Ajalmar Silva e José Militão (substituindo os três últimos aos Deputados Antônio Roberto, Mauri Torres e José Braga, por indicação das Lideranças  
do PMDB, do PSDB e do Bloco Social Trabalhista), membros da Comissão supracitada. Havendo número regimental,  o Presidente,  Deputado Kemil Kumaira, declara aberta a  
reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Sebastião Navarro Vieira, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita  
pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar o parecer sobre as emendas apresentadas em Plenário ao Projeto de Lei nº 1.808/98,  
do Deputado Péricles Ferreira. A Presidência informa que foi distribuído avulso do parecer do relator, Deputado Mauri Torres, na reunião anterior. Na ausência do Deputado Mauri  
Torres, o Presidente designa como relator o Deputado Ajalmar Silva. Na fase de discussão, o Deputado Gilmar Machado apresenta requerimento em que solicita votação destacada  
da Subemenda nº 1 à Emenda nº 21, e os Deputados Antônio Júlio e José Militão apresentam propostas de emenda. Logo após, o Presidente submete a votação o parecer, salvo o  
parecer sobre a Subemenda nº 1 à Emenda nº 21, cujo destaque foi solicitado pelo Deputado Gilmar Machado, e as propostas de emenda. Posto em votação, é aprovado o parecer.  
Postos em votação, cada uma por sua vez, são aprovadas as propostas de emendas, e é rejeitado o parecer destacado sobre a Subemenda nº1 à Emenda 21. Concordando o relator com 
as alterações aprovadas, procede à leitura da nova redação do parecer, que conclui pela aprovação das Emendas nºs 1, 18, 23, 24 e 26 e pela aprovação da Subemenda nº 1 à Emenda  
nº 15, da Subemenda nº 1 à Emenda 16 e da Subemenda nº 2 à Emenda 22, pela prejudicialidade das Emendas 15,16 e 22 e da Subemenda nº 1 à Emenda nº 22 e pela rejeição das  
Emendas nºs 2 a 14, 17, 19, 20 e 21, apresentadas em Plenário ao Substitutivo nº 2 ao Projeto de Lei nº 1.808/98. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença 
dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 2 de dezembro de 1998.

Kemil Kumaira, Presidente - Sebastião Helvécio - Ajalmar Silva - Ambrósio Pinto - Antônio Andrade.

ATA DA 136ª REUNIÃO Extraordinária da comissão de fiscalização financeira e orçamentária

Às nove horas e trinta minutos do dia dez de dezembro de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Sebastião Helvécio, Marcos Helênio,  
Antônio Júlio e Ivair Nogueira (substituindo os três últimos aos Deputados Durval Ângelo, Antônio Roberto e José Braga, por indicação das Lideranças do PT, do PMDB e do PDT,  
respectivamente),  membros  da  Comissão  supracitada.  Havendo  número  regimental  e  na  ausência  do  Presidente,  o  Vice-Presidente,  Deputado  Sebastião  Helvécio,  assume a 
Presidência,  declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Ivair Nogueira, dispensa a leitura da ata da reunião anterior,  a qual é dada por  
aprovada e subscrita pelos membros presentes. A reunião se destina a apreciar, em turno único, o parecer do relator sobre o Projeto de Lei nº 1.941/98, do Governador do Estado, que  
estima as receitas e fixa as despesas para o Orçamento Fiscal do Estado de Minas Gerais e o Orçamento de Investimento das Empresas Controladas pelo Estado para o exercício de  
1999. Com a palavra, o relator Deputado Sebastião Helvécio determina a distribuição do avulso de seu parecer. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença  
dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 10 de dezembro de 1998.

Kemil Kumaira, Presidente - Sebastião Helvécio - Antônio Júlio - Marcos Helênio - Ivair Nogueira. 

ATA DA 137ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA

Às quinze horas do dia dez de dezembro de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Sebastião Helvécio, Durval Ângelo,  Sebastião  
Navarro Vieira, Anivaldo Coelho e Ivair Nogueira (substituindo os dois últimos aos Deputados Antônio Roberto e José Braga, por indicação do Bloco Parlamentar de Oposição e do  
PDT,  respectivamente),  membros  da Comissão  supracitada.  Havendo  número  regimental,  o  Presidente,  Deputado  Kemil  Kumaira,  declara  aberta  a  reunião  e,  em virtude  da  
aprovação de requerimento do Deputado Anivaldo Coelho, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros presentes. A seguir,  
o Presidente esclarece que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e procede à redistribuição das seguintes matérias: na ausência do relator, Deputado Mauri  
Torres, redistribui o Projeto de Lei nº 1.941/98 ao Deputado Durval Ângelo e na ausência do Deputado José Braga, redistribui o Projeto de Lei Complementar nº 2/95 ao Deputado  
Ivair Nogueira. A Presidência acusa o recebimento da seguinte correspondência: ofícios dos Srs. Ednei Lázaro da Costa, Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, SP; Homero  
Ferreira Diniz, Superintendente de Negócios da CEF (2); Ruy Soares Leal, Superintendente de Negócios da CEF, em exercício (3); João Bosco Murta Lages, Presidente do Tribunal  
de Contas;  Wilson  Roberto Trezza,  Diretor  de Administração do Programa Nacional do Livro;  Mário Jorge de Carvalho Lima, Secretário Executivo da Comissão Gestora  do 
Programa  Emergencial  de  Frentes  Produtivas;  João  Heraldo  Lima,  Secretário  de Estado  da  Fazenda;  Humberto  Ferreira  de Carvalho  Neto,  Delegado  Federal  Substituto  de  
Agricultura em Minas Gerais; Rogério Veiga Aranha, Delegado do Patrimônio da União em Minas Gerais; Pedro Paulo Poppovic, Secretário de Educação a Distância do Ministério 
de Educação e Desporto. A Presidência procede à leitura do Ofício nº 88/98, do Deputado Adelmo Carneiro Leão que trata da destinação de suas verbas de subvenções sociais. O  
Presidente determina que sejam tomadas as providências cabíveis. Passa-se à 1ª Fase da Ordem do Dia. Com a palavra, o Deputado Ivair Nogueira apresenta requerimento em que  
solicita a inversão da pauta da reunião a fim de que o Projeto de Lei Complementar nº 2/95 seja apreciado em primeiro lugar. Ato contínuo, o Deputado Durval Ângelo solicita que o  
parecer sobre a Mensagem nº 266/98, do Governador do Estado; os Pareceres sobre o Ofício nº 34/98, do Tribunal de Contas, e o Projeto de Lei nº 1.951/98 sejam apreciados,  
respectivamente, após o Projeto de Lei Complementar nº 2/95. A seguir, o Presidente retira da pauta, por não cumprirem pressupostos regimentais, os Projetos de Lei nºs 184/95;  
749/96; 1.494 e 1.535/97; 1.634, 1.652, 1.711, 1.780, 1.808, 1.820, 1.828, 1.871, 1.874, 1.945/98. Com a palavra, o relator, Deputado Ivair Nogueira, emite parecer mediante o qual  
conclui pela aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 2/95 com as Emendas nºs 1 a 5, que apresenta. Posto em discussão e votação, é o parecer aprovado. A seguir, o relator,  
Deputado Sebastião Navarro Vieira,  emite  parecer  sobre a Mensagem nº 266/98,  mediante  o qual conclui  pela  apresentação de projeto de resolução aprovando as contas  do 
Governador referentes ao exercício de 1998. Logo após, o Deputado Durval Ângelo, relator do Ofício nº 34/98, do Tribunal de Contas, emite seu parecer mediante o qual conclui  
pela apresentação de projeto de resolução.  Submetidos a discussão e votação,  cada uma por sua vez,  são as matérias aprovadas por unanimidade.  Quanto ao Projeto de Lei nº  
1.951/98, o relator,  Deputado Durval Ângelo,  procede à leitura do seu parecer,  mediante o qual conclui pela aprovação da matéria com as Emendas nºs 1 a 3, da Comissão de  
Constituição e Justiça. Neste momento,  o Presidente comunica a inexistência  de "quorum" para o prosseguimento da reunião.  Cumprida a finalidade da reunião,  a Presidência 
agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 10 de dezembro de 1998.

Kemil Kumaira, Presidente - Sebastião Helvécio - Durval Ângelo - Sebastião Navarro Vieira - Anivaldo Coelho - Ivair 
Nogueira.

ORDENS DO DIA

Ordem do dia da 27ª reunião ordinária da comissão do Trabalho, da Previdência e da Ação Social, a realizar-se às 15h30min do dia 12/1/99

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições da comissão.



Ordem do dia da 27ª reunião ordinária da comissão de Saúde, a realizar-se às 9h30min do dia 14/1/99

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 2º turno: Projeto de Lei nº 1.873/98, do Governador do Estado.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº 35/97

Nos termos regimentais, convoco os Deputados, Ambrósio Pinto, Gilmar Machado, Aílton Vilela, Ajalmar Silva, Antônio Genaro, Carlos Pimenta, Ermano Batista, Jorge Eduardo de  
Oliveira, José Braga, João Leite, Luiz Fernando Faria, Maria José Haueisen, Paulo Pettersen e Sebastião Costa, membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 
13/1/99, às 15 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de se apreciar o parecer, para o 2º turno, do relator, Deputado Ajalmar Silva.. 

Sala das Comissões, 11 de janeiro de 1999.

Sebastião Navarro Vieira, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Proposta de Emenda à Constituição nº 56/98

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Sebastião Navarro Vieira, Antônio Roberto, Bené Guedes e Sebastião Helvécio, membros da supracitada Comissão, para a reunião a 
ser realizada em 13/1/99, às 15h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se apreciar o parecer, no 1º turno, do relator, Deputado Sebastião Navarro Vieira.. 

Sala das Comissões, 11 de janeiro de 1999.

Tarcísio Henriques, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Especial para emitir parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº 61/98

Nos termos regimentais,  convoco os Deputados Durval Ângelo,  José Henrique,  Sebastião Costa e Tarcísio Henriques,  membros da supracitada Comissão,  para a reunião a ser 
realizada em 13/1/99, às 16 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de dar posse ao Presidente, ao Vice-Presidente, designar o Relator e, se possível, apreciar o parecer. 

Sala das Comissões, 11 de janeiro de 1999.

Bené Guedes, Presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/86, 9.437, de 22/10/87, e 9.748, de 22/12/88, as Deliberações da Mesa nºs 400, de 22/11/89,  
434, de 9/4/90, 845, de 11/3/93, 1.189, de 22/2/95, 1.360, de 17/12/96, 1.389, de 6/2/97, 1.418, de 12/3/97, 1.429, de 23/4/97, 1.522, de 4/3/98, e a Resolução nº 5.105, de 26/9/91,  
assinou os seguintes atos relativos a cargos do Quadro de Pessoal da mesma Secretaria:

exonerando Carlos Magno do Prado Fernandes do cargo em comissão e de recrutamento amplo de Assistente Administrativo, padrão AL-20, código AL-EX-01, com exercício no  
gabinete do Deputado Alencar da Silveira Júnior, Vice-Líder do Partido Democrático Trabalhista;

nomeando Mauro Silva Reis para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de Assistente Administrativo, padrão AL-20, código AL-EX-01, com exercício no gabinete da  
Liderança do Partido Democrático Trabalhista;

nomeando Cristiane Andrade Braga para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de Assistente Administrativo, padrão AL-20, código AL-EX-01, com exercício no gabinete  
da Liderança do Partido Democrático Trabalhista.

Nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83, que consolida as normas do Regulamento Geral da Secretaria desta Assembléia Legislativa, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/86,  
e 9.748, de 22/12/88, as Deliberações da Mesa nºs 400, de 22/11/89, 434, de 9/4/90, 845, de 11/3/93, 982, de 29/9/93, 1.360, de 17/12/96, 1.389, de 6/2/97, 1.418, de 12/3/97, 1.429,  
de 23/4/97, e 1.522, de 4/3/98, e a Resolução nº 5.105, de 26/9/91, assinou o seguinte ato relativo a cargo do Quadro de Pessoal da mesma Secretaria:

nomeando Wander Luiz da Rocha França para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de Chefe de Gabinete, padrão S-02, código AL-DAS-1-05, com exercício no gabinete  
da Liderança do Partido Democrático Trabalhista.


